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Hejtman LK Stanislav Eichler (ČSSD) a náměstek primátorky Statutárního města Liberec Jiří
Šolc se včera zúčastnili slavnostního otevření zrekonstruovaných prostor Univerzitního
střediska Metropolitní univerzity Praha v Liberci, Šamánkova 8, Liberec (v budově Obchodní
akademie).

Setkání se zúčastnili rektor  prof. PhDr. Michal Klíma CSc. M.A., prorektoři PhDr. Jan Bureš
PhD., PhDr. Petr Vyhnánek, prof. Ing. Ladislav Jakl, CSc, a ředitelka Anna Benešová a ředitel
Obchodní akademie Jaroslav Počer..

„Jsme největší soukromou univerzitou v České republice i v Libereckém kraji a zaměřujeme se
zejména na evropská studia a veřejnou správu. Stejně jako v ostatních našich pobočkách v Praze a
v Hradci Králové chceme v nejbližší budoucnosti umožnit studium i zdravotně postiženým lidem.



Zatím jich máme kolem dvou set.,“ řekl rektor univerzity prof. PhDr. Michal Klíma CSc. M.A., a
připomněl, že za tento vzdělávací projekt obdržela škola ocenění Nadace Olgy Havlové.

Univerzita zrekonstruovala učebny v 2. patře a kompletně 3. mezipatro, tedy stěny, podlahy,
osvětlení, elektroinstalace, dveře, nábytek. Rekonstrukce stála 6 000 000 Kč.  

„Kraj zrekonstruoval  střechu, která byla v havarijním stavu a do školy teklo,“ připomněl hejtman,
který ocenil, že .Metropolitní univerzita Praha sídlí v budově Obchodní akademie.

„Vzhledem k tomu, že je zde pouze kombinované studium, využívá učebny školy zejména v pátek
odpoledne a v sobotu dopoledne, případně odpoledne. Obchodní akademie využívá učebny ve všední
dny, což je por obě strany přínosné,“ doplnil hejtman.

 V Liberci nyní navštěvuje MUP cca  300 studentů, na  Metropolitní univerzitě Praha studuje
celkově přes 5000 studentů.

Metropolitní univerzita Praha, která oslavila 10. výročí svého vzniku, rozšířila svoji nabídku
vysokoškolského vzdělávání o studium v Liberci v říjnu 2007. Univerzitní středisko MUP
v Liberci realizuje výuku v oborech: Veřejná správa, Mezinárodní vztahy a evropská studia
v bakalářském stupni a Evropská studia a veřejná správa, Mezinárodní vztahy a evropská
studia v magisterském stupni. Všechny obory jsou vyučovány formou kombinovaného
(dálkového) studia. I na  MUP v Liberci studují také studenti s tělesným postižením v rámci
sociálního programu Škola bez bariér, díky němuž dostávají stipendium ve výši školného.

Podrobné informace o univerzitě www.mup.cz .

http://www.mup.cz/

